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K bodu č.1: Otvorenie 

Začiatok o 17,00 hod. 

Miesto konania: Spoločenský dom Štitáre 

Prvý krát použitý „Live Streem“ živý prenos OZ prostredníctvom aplikácie ZOOM. Začiatok 

vysielania 17:03 

Prítomní poslanci: Michal Beňo, Renáta Godárová, Katarína Kóšová, Valéria Kurucová,                

Ing. Daniel Pindeš  

Hlavný kontrolór: Mgr. Ján Veteráni – ospravedlnený z dôvodu karantény 

 

K bodu č. 2: Určenie návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

A)     

Návrhová komisia:            Valéria Kurucová, Renáta Godárová    

Overovatelia zápisnice: Katarína Kóšová, Michal Beňo 

Tento návrh bol prijatý uznesením č. 1/A/2021 

B) 

Zapisovateľ zápisnice:           Valéria Kurucová 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 1/B/2021 

 

K bodu č. 3: Schválenie programu zasadnutia 

Na základe návrhu poslanca  Michala Beňa sa do programu zasadnutia dopĺňajú body č. 22 – 

Písomné upozornenie hlavného kontrolóra a bod č. 23 – Vykonanie kontrolnej činnosti hlavným 

kontrolórom nad rámec plánovaných kontrol. 

Ostatné body programu sa posúvajú vzostupne. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 2/2021 

 

K bodu č. 4: Kontrola plnenia uznesení 

➢ Poslankyňa Kurucová uviedla, že v rámci kontroly plnenia uznesení ohľadom propagácie 

zberného miesta na drobný stavebný odpad obec nedostatočne propagovala danú 

problematiku.  

➢ Poslanec Ing.Pindeš ako predsedajúci uviedol, že je potrebné zo strany obce zabezpečiť 

dovoz kameniva alebo šotoliny do priestoru pred bránou areálu čističky, kde je zriadené 

zberné miesto na drobný stavebný odpad, nakoľko je naďalej veľký problém sa do tohto 

objektu dostať osobným autom a tým je znemožnené obyvateľom legálne uloženie 
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takéhoto dopadu na miesto na to vyhradené. Doposiaľ bola upravená iba obecná parcela 

spájajúca ulice Kolíňanská a Lúčna, nie však samotný prístup do areálu čističky, kde sa 

kontajnery na drobný stavebný odpad nachádzajú. 

 

K bodu č. 5: Interpelácie poslancov 

➢ Poslankyňa Godárová apelovala na propagáciu zberu vrchnákov z pet fliaš. Uvedená 

myšlienka je na podporu chorých detí. V susednej obci to už prebieha a je to pekná 

myšlienka ktorou by mohla aj naša obec prispieť na pomoc chorým detičkám. Cenová 

ponuka ako aj návrh uznesenia bude pripravená poslankyňou Godárovou do najbližšieho 

zastupiteľstva. 

➢ Poslankyňa Kóšová apelovala na stiahnutie zdokumentovaných údajov z merača rýchlosti 

umiestneného pri vjazde do našej obce od Nitrianskych Hrnčiaroviec.  

 

 

K bodu č. 6: Schválenie nájomnej zmluvy časti nehnuteľného majetku parcely registra „C“ č. 240/180 

výmere 112 m2 vo vlastníctve obce Štitáre 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o tejto nájomnej zmluve, ktorá je predmetom 

riešenia už asi tretieho zasadania obecného zastupiteľstva. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 3/2021 

 

 

K bodu č. 7: Odsúhlasenie žiadosti OSTV s.r.o., so sídlom Nitra, Levická 3 o odkúpenie pozemku o 

výmere 16 m2 na parcele registra „C“ č. 1065/102 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o žiadosti. Ďalej vyjadril názor, že odpredajom 16 

m2 z uvedenej parcely sa zamedzí prístup na lesnú cestu a doporučuje nájsť vhodnejšiu 

lokalitu na osadenie vysielača takéhoto charakteru, nakoľko by sa nachádzal v tesnej 

blízkosti obytnej zóny. Tento bod ako aj ostatné sme preberali na pracovnej porade a na 

základe toho je navrhnuté uznesenie. 

➢ Poslankyňa Kóšová pre informovanie, prečo sme hlasovali proti. Je to prístupová 

komunikácia a takýmto krokom by sme zabránili ľuďom voľný prístup do lesa cez túto 

komunikáciu. 

➢ Poslanec Beňo  sa vyjadril: ,, Ako obecný poslanec budem vždy preferovať riešenia 

dlhodobého nájmu. Určite máme záujem o riešenie takéhoto vysielača, ale na inom 

mieste a komunikovať s viacerými subjektmi.“ 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 4/2021 
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K bodu č. 8: Odsúhlasenie žiadosti p. Lukáša Bartáka ( v zastúpení obyvateľov Viničnej ulice) o 

vyasfaltovanie obecnej komunikácie na ulici Viničná a vybudovanie pouličného osvetlenia po celej 

dĺžke komunikácie. 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o prijatí tejto žiadosti a vyjadril svoj názor, že v 

táto lokalita je aktuálne vo výstavbe a v súčasnosti je neefektívne plnohodnotné 

asfaltovanie  tejto ulice. Samozrejme vzhľadom na situáciu, ktorá tam je doporučujem 

opravu tejto ulice frézovaným asfaltom po časť, ktorá je vo vlastníctve obce za 

podmienky, že ho obec bude mať k dispozícii. Čo sa týka požiadavky na vybudovanie 

pouličného osvetlenia navrhujem, aby to bolo riešené so súčasným koncesionárom, 

ktorý navrhne počet potrebných stožiarov. 

➢ Poslankyňa Kóšová požiadala, aby sa najskôr obcou zabezpečila cenovú ponuku od 

súčasného koncesionára, aby sme vedeli koľko finančných prostriedkov to bude obec 

stáť a na základe toho OZ vyjadrí svoje stanovisko. 

➢ Poslankyňa Kurucová  uviedla: ,,Stavebná komisia riešila stav komunikácií, následne 

potom sa OZ  uznieslo na opravách podľa doporučenia komisie. Jahodová a Viničná sú v 

poradí, vzhľadom  k tomu, že Jahodová frézovaný asfalt nežiada,  preto v plnej miere 

môžeme súhlasiť s  opravou tejto ulice. 

➢ Poslankyňa Godárová  spomenula ulicu Pri Kaplnke, kde obyvatelia  tiež žiadali  o 

opravu. Ulicu Viničná sme upravovali  kamenivom  pred 2 rokmi .Treba brať ohľad na 

všetky ulice. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 5/2021 

 

 

K bodu č. 9: Žiadosť p. Romana Kuťku (v zastúpení majiteľov pozemkov na ulici Pri Kaplnke) o 

súčinnosť úpravy cesty, respektíve o povolenie úpravy cesty na ulici Pri Kaplnke vlasnými silami. 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o prijatej žiadosti a upozornil na fakt, že obec Štitáre 

dňa 30.3.2021 obdržala povolenie k projektu „Jednoduchých pozemkových úprav“ (ďalej 

len JPÚ) musíme však počkať 30 dní do nadobudnutia právoplatnosti tohoto 

rozhodnutia. Majitelia pozemkov sa vyjadrili, že oni už investovali nie málo prostriedkov 

do elektrifikácie ako aj úpravy uvedenej cesty a obec im ešte v ničom nepomohla. Ďalej 

navrhujú, aby obec zorganizovala stretnutie so štátnym podnikom Lesy SR a požiadala ich 

o súčinnosť nakoľko aj oni svojou činnosťou prispievajú k znehodnoteniu tejto cesty. 

Taktiež žiadajú obec ,aby zabezpečila vyčistenie rigolu pri ulici Jelenecká a Pri Kaplnke, 

upchatie jarku spôsobuje, že sa voda dostáva na hlavnú komunikáciu. 

➢ Poslankyňa Kurucová uviedla, že po analýze miestnych komunikácií sa poslanci OZ 

uzniesli na opravách miestnych  komunikácií, kde je väčšia zaľudnenosť a sú funkčne 

určené na individuálnu bytovú výstavbu. Na ulici Pri Kaplnke sú dva rodinné domy a 

všetky ostatné nehnuteľnosti sú chaty. 
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➢ Poslankyňa  Kóšová: ,,Navrhujem tento bod presunúť do júnového zastupiteľstva, 
dovtedy budeme mať vyjadrenie od p. Hermanovej ohľadne JPU, aj vyjadrenie lesov, 
záverečný účet. Ja som za to ,aby obec prispela na opravu aj tejto komunikácie.“ 

➢ Poslanec Beňo doplnil: ,,Ja som viackrát prosil pani starostku, aby ohlásila RSÚC 

ohľadne prehĺbenia rigola, viackrát som ju upozornil, že je zle osadený stĺp, ktorý 

označuje ulicu  a bráni odtekaniu vody z obecnej cesty  do rigola.“ 

➢ Poslankyňa Godárová: ,,Apelujem na súčinnosť obce, zaslúžia si to aj títo 

obyvatelia, keď vieme pomôcť Viničnej, môžeme pomôcť aj ulici Pri Kaplnke.“ 

➢ Predsedajúci vyjadril názor, že vo vlastnom záujme by majitelia pozemkov mali zostať 

trpezlivý, nakoľko na základe projektu JPÚ nie je isté, že uvedená cesta zostane v 

takom istom stave a na mieste ako je teraz a jej úpravou by došlo k zbytočnému 

plytvaniu prostriedkov na túto cestu. Ďalej uviedol, že navrhuje počkať na písomné 

stanovisko zhotoviteľa JPÚ a následne zorganizuje stretnutie s Lesy SR. Taktiež 

vyjadril názor, že priorita je riešenie odvodnenia cesty. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 6/2021 

 

K bodu č. 10: Odsúhlasenie prijatia komunikácie na parcele registra „C“ č. 1064/1 do majetku obce 

formou darovania od JUDr. Martina Cimráka 

 

➢ Predsedajúci  informoval prítomných o prejednaní návrhu na prijatie predmetnej 

komunikácie do vlastníctva obce.  

➢ Poslankyňa Godárová uviedla,  že nie je za to aby obec preberala do vlastníctva iba 

tie  ulice, o ktoré sa musí obec starať, ale bola by rada, keby sa prebrala aj voda a všetko k 

tomu patrí. 

➢ Poslankyňa Kurucová uviedla, že v zmluve o budúcej darovacej zmluve a v predloženej 

darovacej zmluvu je rozpor. V budúcej darovacej zmluve je väčšia výmera. Ďalej uviedla - 

je potrebné, aby boli zo strany obce vypracované štandardy, ktoré budú jasne definovať 

pravidlá za akých bude možné darovať komunikáciu obce. Uvedený štandard, dokument 

musí obsahovať a za akých podmienok obec dar príjme. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 7/2021 

 

K bodu č. 11: Odsúhlasenie žiadosti Mgr.Art.Petra Bartu o úpravu rigolu 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o prijatej žiadosti ohľadne úpravy rigolu pri jeho 

nehnuteľnosti, ktorá susedí s cintorínom. 

➢ Poslankyňa Katarína Kóšová apelovala na to, že pán, ktorý tú nehnuteľnosť kupoval, 

mal vedieť, na akom mieste si nehnuteľnosť kupuje, že je tam jarok. Je v jeho záujme si 

chrániť svoj majetok. ,, Ale napriek tomu som za úpravu rigolu prefabrikátmi ,pretože 

sem steká voda z ulice Jókayho a Ku Gáborke.  
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Navrhujem ohlásiť osobu, ktorá sa tejto problematike venuje, aby navrhla riešenie, 

následne projekt a financovanie formou dotácií.“ 

➢ Poslankyňa Godárová povedala: ,,Na pracovnej porade sme sa o tom veľa rozprávali a 

ja som tiež za prefabrikáty a to po celej dĺžke cintorína, treba na to cenové ponuky.“ 

➢ Poslanec Beňo  dodal: ,,Berieme na vedomie, o tejto záležitosti vieme, ja som sa viackrát 

rozprával s  p. Volfom, že jeho dom vyslovene vytápa. V súčinnosti so stavebnou 

komisiou navrhujem hľadať riešenie. S veľkou pravdepodobnosťou bude možnosť 

použiť peniaze z programu obnovy dediny.“ 

➢ Poslankyňa Valéria Kurucová uviedla, že sa na daný rigol bola pozrieť. Mgr.Art. Barta si 

už svoj majetok dostatočne ochránil, svoju nehnuteľnosť odizoloval. Poslankyňa 

navrhuje riešenie plastovým potrubím po celej dĺžke jeho stavby a zaviazaním obce o 

hľadanie technického  riešenia na celej trase odvodnenia od rigolu od Jeleneckej ulice, cez 

pozemok p.Volfa a p.Mgr.Art.Bartu. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 8/2021 

 

K bodu č. 12: Odsúhlasenie žiadosti Michala Debnárika o schválenie časti pozemku                                 

za účelom realizácie skateparku 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o žiadosti,  nápad a  celkovú realizáciu  skateparku 

pre štitárske deti schvaľuje. Popísal aj tú skutočnosť, že nie všetky parcely sú vo 

vlastníctve obce. 

➢ Poslankyňa Kurucová popísala skutočnosť, že multifunkčné ihrisko je postavené na 

jednej obecnej parcele a na druhej parcele, ktorá je v podielovom spoluvlastníctve obce o 

veľkosti ½ k celku a v správe SPF o veľkosti ½ k celku. Obec má podpísanú nájomnú 

zmluvu so SPF na účel multifunkčného ihriska. Navrhuje zaviazať obec v súčinnosti s 

obecnou právničkou, podpísať nájomnú zmluvu so SPF na účel nájmu skatepark. V 

ďalšom kroku navrhuje, aby sa pozemok majetkoprávne vysporiadal, teda odkúpil do 

vlastníctva obce. 

➢ Poslankyňa Kóšová sa vyjadrila,  že by to veľmi rada odsúhlasila, ale hlasovania sa zdrží, 

lebo  nevie, či by to bolo reálne, lebo pri spočítaní m2 zistila, že obec nemá vlastný 

pozemok na skatepark, najprv by požiadala SPF o spoluúčasť ,pretože v zmluva so SPF 

je formulovaná tak,  každá zmena, ktorá sa má vykonať na tomto pozemku môže byť 

vykonaná len so súhlasom SPF. Nie je proti tomu, ale prekážky jej hovoria viac NIE ako 

ÁNO. 

➢ Poslankyňa Godárová sa pýtala, že ak to bude evidované, ako občianske združenie , obec 

bude  platiť nájom? 

➢ Dostala informáciu od predsedajúceho: ,, P. Debnárik v mene   občianskeho združenia  

iba  vybuduje skatepark, ktorý odovzdá obci. Realizátorom bude   občianske združenie. 

Vlastníkom sa stane obec. 

➢ Poslanec Beňo podal informáciu, že p.Debnárik a jeho občianske združenie na skateparku 

intenzívne pacuje. V prípade, že SPF obci nevyjde v ústrety, je tu možnosť výstavby na 

inom pozemku, ktorý je celý vo vlastníctve obce. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 9/2021 
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K bodu č. 13: Odsúhlasenie žiadosti o prejednanie/prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva v 

súvislosti s lokalitou ,,H“ ÚP obce Štitáre 

 

➢ Predsedajúci  dal možnosť slovo žiadateľovi poinformovať  obecné zastupiteľstvo. 

➢ P.Hörik informoval OZ, že sa jedná o spodnú časť lokality ,,H”, kde ½ je v UPC vo 

výhľade a druhá ½ nie je. 

➢ Poslankyňa  Kurucová v rozprave uviedla, že UPC bolo odsúhlasené predošlým OZ a 

teraz sa nerobia žiadne zmeny a doplnky. V uznesení 89/2020 je jasne stanovené, že 

urbanistické štúdie sme schválili na 65.821 m2. 

➢ Ďalej poslankyňa Kurucová uviedla - keď sa zapisuje geometrický plán na Okresný úrad, 

katastrálny odbor, musí žiadateľ doložiť vyjadrenie ohľadne funkčného využitia 

pozemku. V tomto prípade bolo doložené či už úmyselne alebo neúmyselne zavádzajúce 

vyjadrenie obce, ktoré umožnilo obísť zákon 180/1995 o drobení poľnohospodárskej 

pôdy. Mám  k dispozícii 2 rôzne vyjadrenia od obce ohľadne funkčného vyjadrenia 

pozemku a konečne p.Mizia pripravil odpoveď so správnymi parcelnými číslami. Touto 

problematikou sa zaoberá aj Okresný úrad, katastrálny odbor a aj prokuratúra. 

Prokuratúra bola tiež zavedená, lebo obdržala od obecného úradu vyjadrenie, že všetky 

pozemky sú funkčne určené na chatovú výstavbu. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 10/2021 

 

K bodu č. 14: Schválenie Štatútu Obce 

 

➢ Predsedajúci  informoval prítomných o VZN Štatút obce, ktoré bolo zverejnené v 

zákonnej lehote na webovom sídle obce  a takisto na úradnej tabuli. VZN bolo 

pripomienkované obecným úradom.  

➢ Poslankyňa Kurucová uviedla, že VZN pripravila ona, ako aj ostatné VZN prerokúvané v 

dnešnom OZ,  nakoľko na poslednom OZ požiadali poslanci OU o prípravu VZN, ktoré 

sú  platné od roku 2011 a dostali odpoveď, že ich majú pripraviť poslanci. 

➢ Predsedajúci skonštatoval, že prípravou všetkých VZN, ktoré pripravila poslankyňa 

Kurucová je splnené uznesenie z predchádzajúceho OZ, dňa 09.12.2020, nakoľko p. 

starostka poverila poslancov prípravou VZN. 

 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 11/2021 
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K bodu č. 15: Schválenie Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o VZN Zásady hospodárenia s finančnými 

prostriedkami obce, ktoré  bolo zverejnené v zákonnej lehote na webovom sídle obce  a 

takisto na úradnej tabuli. VZN bolo bez pripomienok. 

➢ Poslankyňa Kurucová uviedla, že v doposiaľ v  platnom VZN boli rozpočtové opatrenia 

v plnej kompetencii p.starostky, vo VZN, ktoré pripravila ona, je že o rozpočtových  

opatreniach  do 500 eur rozhoduje p.starostka, nad 500 eur musí schváliť OZ. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 12/2021 

 

 

K bodu č. 16: Schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o VZN Zásady hospodárenia s majetkom obce, 

ktoré  bolo zverejnené v zákonnej lehote na webovom sídle obce  a takisto na úradnej 

tabuli. 

➢ Poslankyňa Kurucová skonštatovala, že pripomienok prišlo veľa zo strany obecného 

úradu a veľmi neprehľadne, od hlavného kontrolóra zasa neskoro. Preto navrhuje prijať 

uznesenie, kde OZ zaväzuje obec Štitáre o prípravu VZN.  

Tento bod bol prijatý uznesením č. 13/2021 

 

K bodu č. 17: Schválenie Zásad umiestnenia informácií o právnických a fyzických osobách 

vykonávajúcich podnikateľskú činnosť na webovom sídle obce Štitáre 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o VZN Zásady umiestnenia informácií o 

právnických a fyzických osobách vykonávajúcich podnikateľskú činnosť na webovom 

sídle obce Štitáre, ktoré  bolo zverejnené v zákonnej lehote na webovom sídle obce  a 

takisto na úradnej tabuli. VZN bolo bez pripomienok. 

➢ Predsedajúci poďakoval poslankyni Kurucovej za prípravu VZN,  nakoľko VZN 

takéhoto charakteru obec ešte nemala. 

➢ Poslankyňa Kurucová uviedla, že úmyslom VZN je aby  podnikateľské subjekty a fyzické 

osoby vykonávajúce činnosť mali možnosť sa zviditeľniť na webovom sídle obce. Všetci 

budú mať rovnako nastavené podmienky a pravidlá a budú zverejnení v sekcii 

PODNIKATELIA A SLUŽBY V OBCI za poplatok 12 eur/rok. Prostriedky z príjmov 

za publikovanie budú účelovo viazané na rozvoj informačných technológií. 

➢ Poslankyňa Godárová sa spýtala, kto bude spravovať stránku, obec alebo ITčkár, kto tam 

podnikateľov dá. 
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➢ Poslankyňa Kóšová uviedla, že sa preto zdržala hlasovania, že nemáme osobu, kto to 

bude spravovať a podľa všetkého to speje k tomu, že by to mal byť niekto z úradu-

zamestnanec a zamestnancovi my nemôžeme prikázať a celé toto VZN bude závisieť od 

starostu, či to podpíše, lebo je to v jeho kompetencii. Podotkla, že  by sme chceli od nich 

veľa, je to práca navyše a bola by som rada, keby to robí niekto mimo obecného úradu. 

➢ Poslanec Beňo poďakoval poslankyni Kóšovej, že dáva pozor, kto to bude robiť a koľko 

to bude stáť a spýtal sa, že kto dával doteraz reklamy na vybraných uchádzačov? 

„Znamená to, že už niekto tie reklamy tam dáva“. 

➢ Predsedajúci navrhol, že po odsúhlasení VZN sa môžu pridať na webové sídlo obce  

podnikateľské subjekty správcom webovej stránky naraz a nemyslí si, že sa bude počet 

meniť. Skonštatoval, že nechápe postoj poslankyni Kóšovej, VZN bolo 15 dní zverejnené 

a nepripomienkovala, teraz po hlasovaní má pripomienky. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 14/2021 

 

 

K bodu č. 18:  Schválenie Zmeny rozpočtu v príjmovej časti – zníženie podielových daní o 416,- Eur,      

príjmová položka 141 111 003 – výnosy 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných, že na základe ministerstva financií SR-fiškálna 

decentralizácia-východiskové štatistické údaje a podiel obci na výnos DPFO 2021bolo 

obci pridelené 276.760,- Eur na rok 2021, teda o 416 Eur menej. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 15/2021 

 

 

K bodu č. 19: Schválenie návrhu uznesenia - Zabezpečenia zberných nádob/kontajnerov pre 

separovaný odpad / PLASTY, / na zbernom hniezde Söprös I, Söpros II a  /PLASTY, SKLO, BIO ODPAD/ v 

cintoríne 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o návrhu uznesenia - Zabezpečenie zberných 

nádob/kontajnerov pre separovaný odpad / PLASTY, / na zbernom hniezde Söprös I, 

Söpros II a  /PLASTY, SKLO, BIO ODPAD/ v cintoríne, pripravený poslankyňou 

Kurucovou. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 16/2021 
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K bodu č. 20: Schválenie návrhu uznesenia - Prejednanie bezpečnosti odbočenia  z cesty I.triedy - I/65 

(Zlatomoravecká cesta) do obce Štitáre na cestu III.triedy - III/1662 so štatutármi susedných obcí 

(Pohranice, Dolné Obdokovce, Hosťová) a nájdením spoločného riešenia pre bezpečné odbočenie do 

Štitár, bezpečné vychádzanie z Pohraníc  a následné vyvinutie iniciatívy na jeho zrealizovanie. 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o návrhu uznesenia, ktoré pripravila poslankyňa 

Kurucová a podotkol, že v minulom OZ v bode rôznom apeloval na p.starostku, nech sa 

voči tejto veci vyvíja iniciatíva. 

➢ Poslankyňa Kóšová dodala, že by do uznesenia pripísala aj obec Čeľadice. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 17/2021 

 

K bodu č. 21:  Schválenie  návrhu uznesenia - Vypracovanie technickej štúdie  na chodník od ulice Ku 

Gáborke po ulicu Pri Prameni na základe ponuky Ing.Výbocha zo dňa 9.11.2020, finančné prostriedky 

použiť z rozpočtu obce položka 637 005 Špeciálne služby(projektové práce). 

 

➢ Predsedajúci informoval prítomných o návrhu uznesenia - Vypracovanie technickej štúdie  

na chodník od ulice Ku Gáborke po ulicu Pri Prameni na základe ponuky Ing.Výbocha 

zo dňa 9.11.2020, finančné prostriedky použiť z rozpočtu obce položka 637 005 

Špeciálne služby(projektové práce), pripravený poslankyňou  Kóšovou. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 18/2021 

 

 

K bodu č. 22: Schválenie  návrhu uznesenia - Udelenie písomného upozornenia hlavnému kontrolórovi 

p. Mgr. Jánovi Veteránimu  obce Štitáre v súlade s  § 18a ods. 9 písm. a)b) zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení. 

 

➢ Poslankyňa Kurucová prečítala návrh uznesenia - Udelenie písomného upozornenia 

hlavnému kontrolórovi p. Mgr. Jánovi Veteránimu  obce Štitáre v súlade s  § 18a ods. 9 

písm. a)b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, pripravený poslancom 

Ing.Pindešom, poslancom Beňom a poslankyňou Kurucovou. Navrhovatelia uznesenia 

majú za to,  že hlavný kontrolór obce Štitáre svojou činnosťou, alebo nečinnosťou sa 

dopustil opakovaného zanedbávania povinností vyplývajúce z jeho funkcie v zmysle 

zákona 552/2003 Z.z  § 8 ods.1. 

➢ Poslankyňa Kurucová požiadala predsedajúceho, aby obec Štitáre zabezpečila doručenie 

písomného upozornenia hlavnému kontrolórovi do vlastných rúk. 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 19/2021 
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K bodu č. 23: Schválenie  návrhu uznesenia -  Vykonanie kontroly hlavným kontrolórom na žiadosť 

poslancov 

 

➢ Poslankyňa Kurucová prečítala návrh uznesenia -  Vykonanie kontroly hlavným 

kontrolórom na žiadosť poslancov , pripravený poslancom Ing.Pindešom, poslancom 

Beňom a poslankyňou Kurucovou a to v rozsahu: 

1) Finančný a legislatívny rozbor kultúrnej akcie „Rozlúčka s letom - opekanie býka“ (r.2018) 

2) Kontrola dodržania legislatívy a platných interných predpisov obce Štitáre v súvislosti s 

prenájmom majetku obce 

3) Kontrola dodržania legislatívy a finančnej disciplíny, jeho nehospodárne a neefektívne 

vynakladanie verejných prostriedkov v súvislosti s cestovnými nákladmi štatutára obce v 09/2020 

- 12/2020 

4) Dodržanie legislatívy a platných interných predpisov obce Štitáre v súvislosti s darovaním 

nehnuteľného majetku obci Štitáre - kontrola v súvislosti s  „Pomník obetiam I a II svetovej 

vojny“ 

Tento bod bol prijatý uznesením č. 20/2021 

 

 

K bodu č. 29: Rôzne 

Odzneli nasledovné body: 

➢ Vitamínové balíčky pre účastníkov Ag testovania Covid 19 

➢ Odpoveď od SPF ohľadne možnosti odpredaja parciel vo vlastníctve SR, ktoré majú 

slúžiť, ako prístupová komunikácia  

➢ Založenie občianskeho združenia - Spolok priateľov vína Štitáre /Csitári borbarátok 

társulata 

➢ Poďakovanie predsedajúceho testovaciemu tímu na Ag testovaní Covid 19 v obci 

Obecné zastupiteľstvo body v rôznom berie na vedomie. 

 

K bodu č. 30: Diskusia 

 

V diskusii vystúpili so svojimi príspevkami k bodom rokovania: 

- Poslanci 

- Prítomní: Roman Kuťka, Alexander Hörik, Tibor Szabó 

 

Obecné zastupiteľstvo v Štitároch berie na vedomie informácie tak, ako odzneli v bode 

Diskusia. 
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K bodu č. 31: Záver 

 

Predsedajúci poďakoval prítomným za účasť na 1. zasadnutí obecného zastupiteľstva roku 2021 

v Štitároch a zasadnutie ukončil v čase 20:09 

 

   Starostka obce                                      .................................................. 

                                                                    Ing.Zuzana Vinkovičová   

                                                                      vz. Ing.Daniel Pindeš 

 

   

 

Overovatelia zápisnice                     ...........................................           .....................................      

                                                              Katarína Kóšová                         Michal Beňo 

 

 Zápisnicu vyhotovila poslankyňa Kurucová. 

 

 

    Vyvesené : 10.04.2021 

    Zvesené:   25.04.2021       

 


